ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16 декабря 2019 г. N 1687

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В УСТАВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО
ОБЩЕСТВА "РОССИЙСКИЕ
ЖЕЛЕЗНЫЕ ДОРОГИ" И ПРИЗНАНИИ
УТРАТИВШИМ СИЛУ ПУНКТА "Г"
ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 27 АВГУСТА 2019 Г. N 1094

Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Внести в устав открытого акционерного общества "Российские железные дороги", утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2003 г. N 585 "О создании открытого акционерного общества "Российские железные дороги" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, N 39, ст. 3766; 2007, N 49, ст. 6171; 2008, N 38, ст. 4315; N 51, ст. 6179; 2009, N 29, ст. 3681; 2010, N 3, ст. 331; N 50, ст. 6700; N 52, ст. 7115; 2011, N 52, ст. 7580; 2012, N 2, ст. 293; N

- 52, ст. 7509; 2013, N 29, ст. 3963; N 52, ст. 7175; 2014, N 18, ст. 2175; N 31, ст. 4416; 2015, N 1, ст. 280; N 3, ст. 589; N 23, ст. 3320; 2016, N 1, ст. 235; N 7, ст. 990; N 52, ст. 7646; 2017, N 17, ст. 2563; N 42, ст. 6151; N 52, ст. 8130; 2018, N 16, ст. 2363; N 51, ст. 8014; 2019, N 16, ст. 1945; N 35, ст. 4968), следующие изменения:
- a) в пункте 31 цифры "2315,846775" заменить цифрами "2379,42068";
- б) в абзаце первом пункта 32 цифры "2245846775" и "70000000" заменить соответственно цифрами "2289920680" и "89500000";
- в) в пункте 35:

в абзаце третьем цифры "44073905" и "44,073905" заменить соответственно цифрами "8606221" и "8,606221";

абзац шестой признать утратившим силу.

2. Признать утратившим силу пункт "г" постановления Правительства Российской Федерации от 27 августа 2019 г. N 1094 "О внесении изменений в устав открытого акционерного общества "Российские железные дороги" (Собрание законодательства Российской

Федерации, 2019, N 35, ст. 4968).

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ